

Széchenyire emlékeztünk

1860. április 8-án a Bécs melletti Döblingben meghalt gróf Széchenyi István. Ennek éppen 150 éve. A Széchenyi Társaság, az Országos Széchenyi Kör, a Széchenyi Alapítvány, Nagycenk Önkormányzata és a Duna Televízió Emlékbizottságot alapított ennek az évfordulónak a méltó megünneplésére.

Széchenyi úgy tartotta, hogy a gazdasági fejlődés és a haza üdvét szolgáló dolgok létrejötteinek motorja a hazafiság, az önfeláldozás. Jó példa erre a Lánchíd megépítése, amelynek megépülésében



Az Emlékbizottság felhívására Kárpát-medence-szerte önkormányzatok, tudományos műhelyek, oktatási intézmények, múzeumok, vállalkozások, sportegyesületek, valamint helyi és országos civil szervezetek tartanak megemlékezéseket. Gróf Széchenyi István életéből, munkásságából a ma élő ember is rengeteget tanulhat és kell is, hogy tanuljon.

A CBA tulajdonosai, vezetősége is megemlékezett a 150 évvel ezelőtt elhunyt „legnagyobb magyarról”. Ennek keretében a CBA logisztikai központjában **Rubold Ödön** színművész, **Sudár Annamária** előadóművész és **Török Máté** énekmondó „Üdv, Széchenyi!” műsorát hallgatták meg. A rendkívül színvonalas műsor Széchenyiről, a vívódó-alkotó lélekről, a belső és külső nehézségek ellenére mindig előbbre jutó szenvedélyes alkatról és színes egyéniségéről, a szellemi és a gyakorlati alkotásaiban tovább élő és hitet adó, nagy formátumú emberről szólt. Az előadásban prózai szépirodalmi részek, visszaemlékezések, esszé-részletek, versek és megzenésített költemények hangzottak el, instrumentális zenei betétekkel gazdagítva.



szerepet játszott a gróf egyéni nagylelkűsége, a közadakozás, az állami segítség. Gróf Széchenyi István nem az itthon megtermelt hasznot, jövedelmet vitte külföldre, ahogy azt akkor is, most is számosan tették, hanem az itthoni befektetések és építkezések megvalósítása érdekében a külföld szaktekintélyeit és tudományos eredményeit hozta Magyarországra. Társa volt az örmény származású bécsi bankár, Sina György, aki pénzügyi konstrukciókkal támogatta a Lánchíd építkezését. Mindez nem mond ellen a haszonelvűségnek, éppen ellenkezőleg, Széchenyi mindig is hangoztatta a vállalkozások tisztas haszonra való jogosultságát.

